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 Trang 1/3 
 

Câu 1: (2,0 điểm) 

 

 Câu 2: (1,0 điểm) 

 

Câu 3: (1,5 điểm) 

a) 

 

  

 

0,5đ 

𝑚𝐴 = 𝑁𝐶  . 1,2𝑚 − 12.2,7.1,35𝑚 = 0 → 𝑁𝐶 = 36,45𝑘𝑁 

𝐹𝑦 =  𝑁𝐶 − 𝑁𝐴 − 12.2,7 = 0 → 𝑁𝐴 = 4,05𝑘𝑁 
0,5đ 

b) 

Điều kiện bền ứng suất pháp: 

𝜎𝑚𝑎𝑥 =
𝑁𝐶

𝐴
≤ [𝜎] →  

36,45𝑘𝑁

𝑏. 3𝑏
≤ 12,5𝑘𝑁/𝑐𝑚2 → 𝑏 ≥ 0,9859𝑐𝑚. 𝐶ℎọ𝑛 𝑏 = 1𝑐𝑚 = 10𝑚𝑚. 

0,5đ 

c) 

Điều kiện bền ứng suất tiếp tại chốt A: 

𝜏𝐴 =
2𝑁𝐴

𝜋. 𝑑𝐴
2 ≤ [𝜏] →  𝑑𝐴 ≥ 0,58632𝑐𝑚. 𝐶ℎọ𝑛 𝑑𝐴 = 0,6𝑐𝑚 = 6𝑚𝑚 

0,5đ 

  

 

 

a) 

𝑀𝑜𝑚𝑒𝑛𝑡 𝑥𝑜ắ𝑛 𝑝ℎá𝑡 𝑠𝑖𝑛ℎ 𝑡𝑟𝑜𝑛𝑔 𝑡𝑟ụ𝑐: 𝑀 = 1,5𝑘𝑁. 6𝑐𝑚 − 0,6𝑘𝑁. 6𝑐𝑚 = 5,4𝑘𝑁. 𝑐𝑚 

Ứ𝑛𝑔 𝑠𝑢ấ𝑡 𝑐ắ𝑡 𝑥𝑢ấ𝑡 ℎ𝑖ệ𝑛 𝑡𝑟𝑜𝑛𝑔 𝑡𝑟ụ𝑐: 𝜏𝑡𝑟 =
𝑀

𝑊𝜌
=

5,4

0,2.33 
= 1𝑘𝑁/𝑐𝑚2 

0,5đ 

b) 

𝐿ự𝑐 𝑐ắ𝑡 𝑡ạ𝑖 𝑡ℎ𝑒𝑛: 𝑚𝑂 = 1,5𝑘𝑁. 6𝑐𝑚 − 0,6𝑘𝑁. 6𝑐𝑚 − 1,5𝑐𝑚. 𝑉 = 0 → 𝑉 = 3,6𝑘𝑁 

Ứ𝑛𝑔 𝑠𝑢ấ𝑡 𝑐ắ𝑡 𝑥𝑢ấ𝑡 ℎ𝑖ệ𝑛 𝑡𝑟𝑜𝑛𝑔 𝑡ℎ𝑒𝑛: 𝜏 =
𝑉

𝐴𝑡
≤ [𝜏] =

𝜏𝑓𝑎𝑖𝑙

𝐹. 𝑆
→

3,6𝑘𝑁

𝑎. 2,5𝑐𝑚
≤

7,2𝑘𝑁/𝑐𝑚2

3
 

→ 𝑎 ≥ 0,6c𝑚. Chọn 𝑎 = 0,6c𝑚 = 6𝑚𝑚.  

0,5đ 

  

0,5đ 

a) 

Đ𝑖ề𝑢 𝑘𝑖ệ𝑛 𝑏ề𝑛 ứ𝑛𝑔 𝑠𝑢ấ𝑡 𝑡𝑖ế𝑝: 

𝜏𝑚𝑎𝑥 =
𝑇

𝑊𝜌
≤ [𝜏] →

0,12𝑘𝑁. 36𝑐𝑚

0,2. 𝑑3
≤

6𝑘𝑁

𝑐𝑚2
→ 𝑑 ≥ 1,5326𝑐𝑚.  𝐶ℎọ𝑛 𝑑 = 1,55𝑐𝑚 = 15,5𝑚𝑚 

0,5đ 

b) 
𝐺ó𝑐 𝑥𝑜ắ𝑛: 𝜑 =

−𝑇. 𝐿

0,1. 𝑑4. 𝐺
= −0,0179 𝑟𝑎𝑑 = −1,0255° 

𝐺ℎ𝑖 𝑐ℎú: 𝑆𝑖𝑛ℎ 𝑣𝑖ê𝑛 𝑟𝑎 𝑘ế𝑡 𝑞𝑢ả 𝑔ó𝑐 𝑥𝑜ắ𝑛 +/− đề𝑢 đượ𝑐 𝑠ố đ𝑖ể𝑚 𝑡ố𝑖 đ𝑎.   

0,5đ 
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 Trang 2/3 
 

Câu 4: (2,0 điểm) 

 

Câu 5: (2,0 điểm) 

  

 

 

 

 

 

𝐻ệ 𝑦𝑥𝑐  𝑙à ℎệ 𝑞𝑢á𝑛 𝑡í𝑛ℎ 𝑐ℎí𝑛ℎ 𝑡𝑟𝑢𝑛𝑔 𝑡â𝑚  

𝑦𝑚𝑎𝑥
𝑘 = 𝑦𝑚𝑎𝑥 

𝑛 = 15 𝑐𝑚 

𝐽𝑥𝑐
= 2. (

12. 303

12
) +

40. 153

12
= 65250𝑐𝑚4 

0,5đ 

a) 
𝜎𝑚𝑎𝑥

𝑘 =
𝑀𝑥

𝐽𝑥𝐶
. 𝑦𝑚𝑎𝑥

𝑘 = 0,3448𝑘𝑁/𝑐𝑚2 

𝜎𝑚𝑎𝑥
𝑛 = −0,3448𝑘𝑁/c𝑚2 

0,5đ 

b) 

𝜎𝑂 =
−𝑀𝑥

𝐽𝑥𝐶
.  𝑦𝑂 = −0,2298𝑘𝑁/𝑐𝑚2 0,25đ 

𝜏𝑂 =
𝑄𝑦 . 𝑆𝑥

𝐽𝑥𝐶 . 𝑏
=

10.1500

65250.24
= 0,00957𝑘𝑁/𝑐𝑚2 

𝑆𝑥 = 2.12,5. (12.5) = 1500c𝑚3,  𝑏𝑐 = 24𝑐𝑚 

0,5đ 

c) 
Ứ𝑛𝑔 𝑠𝑢ấ𝑡 𝑡ươ𝑛𝑔 đươ𝑛𝑔 𝑡ạ𝑖 𝑂 𝑡ℎ𝑒𝑜 𝑡ℎ𝑢𝑦ế𝑡 𝑏ề𝑛 ứ𝑛𝑔 𝑠𝑢ấ𝑡 𝑡𝑖ế𝑝 𝑙ớ𝑛 𝑛ℎấ𝑡 

𝜎𝑡𝑑𝑂
𝑡𝑏3 = √𝜎𝑂

2 + 4𝜏𝑂
2 = 0,2306𝑘𝑁/𝑐𝑚2 

0,25đ 

a) 

𝑋é𝑡 𝑐â𝑛 𝑏ằ𝑛𝑔 𝑑ầ𝑚 𝐴𝐷: 

𝑚𝐴 = 𝑁𝐷  . 8𝑎 − 𝑞. 4𝑎. 2𝑎 − 5𝑞𝑎. 4𝑎 − 2𝑞𝑎. 6𝑎 = 0 → 𝑁𝐷 = 5𝑞𝑎 

𝐹𝑦 =  𝑁𝐴 + 𝑁𝐷 − 𝑞. 4𝑎 − 5𝑞𝑎 − 2𝑞𝑎 = 0 → 𝑁𝐴 = 6𝑞𝑎 

 

 

0,5đ 

 

 

 

 

𝐵𝑖ể𝑢 đồ 𝑙ự𝑐 𝑐ắ𝑡 𝑄𝑦  

0,5đ 

 

 

 

𝐵𝑖ể𝑢 đồ 𝑚𝑜𝑚𝑒𝑛𝑡 𝑢ố𝑛 𝑀𝑥  

0,5đ 

b) 

Đ𝑖ề𝑢 𝑘𝑖ệ𝑛 𝑏ề𝑛 ứ𝑛𝑔 𝑠𝑢ấ𝑡 𝑝ℎá𝑝: 

|𝜎|𝑚𝑎𝑥 =
|𝑀𝑥|

𝐽𝑥𝐶
. 𝑦𝑚𝑎𝑥 ≤ [𝜎] →

16𝑞𝑎2

0,05. [(5𝑡)4 − (5𝑡 − 2𝑡)4]
. 2,5𝑡 ≤ 190𝑀𝑃𝑎 

→ 𝑞 ≤ 2,2325𝑁/𝑐𝑚.  𝐶ℎọ𝑛 𝑞 = 2,2𝑁/𝑐𝑚 

0,5đ 
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 Trang 3/3 
 

Câu 6: (1,5 điểm) 

 

𝐺ℎ𝑖 𝑐ℎú: 𝑆𝑖𝑛ℎ 𝑣𝑖ê𝑛 𝑔𝑖ả𝑖 𝑏ằ𝑛𝑔 𝑐á𝑐ℎ 𝑘ℎá𝑐 𝑛ế𝑢 đú𝑛𝑔 𝑡ℎì 𝑣ẫ𝑛 đượ𝑐 đ𝑖ể𝑚 𝑡ố𝑖 đ𝑎. 

  

 

a) 

 

 

 

 

𝐷ờ𝑖 𝑙ự𝑐 𝑣ề 𝑡𝑟ụ𝑐 𝑣à 𝑐ℎọ𝑛 𝑡𝑟ụ𝑐 𝑂𝑥𝑦𝑧 

 

𝐵Đ 𝑚𝑜𝑚𝑒𝑛𝑡 𝑢ố𝑛 𝑡𝑟𝑜𝑛𝑔 𝑚𝑝 𝑂𝑦𝑧  

(𝑘𝑁. 𝑚𝑚) 

 

0,25đ 

𝐵Đ 𝑚𝑜𝑚𝑒𝑛𝑡 𝑢ố𝑛 𝑡𝑟𝑜𝑛𝑔 𝑚𝑝 𝑂𝑥𝑧 

(𝑘𝑁. 𝑚𝑚) 

 

0,25đ 

𝐵Đ 𝑚𝑜𝑚𝑒𝑛𝑡 𝑥𝑜ắ𝑛 

(𝑘𝑁. 𝑚𝑚) 

 

0,25đ 

b) 

𝑀𝑚𝑎𝑥 = √(370)2 + 0,75. 182 = 370,3282𝑘𝑁. 𝑚𝑚 0,25đ 

𝜎𝑡𝑑 =
𝑀𝑚𝑎𝑥

0,1. 𝑑3
≤ [𝜎] → 𝑑 ≥ 2,84985𝑐𝑚.   𝑐ℎọ𝑛 𝑑 = 2,85𝑐𝑚 = 28,5𝑚𝑚.    0,5đ 


